

99 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

數學教育學系 王○銘

此次有幸獲領校友會優秀獎學金，最先要必須感謝我的導師-鄭博文鄭老師，其實鄭老師對於全班同學的關心不亞於一個父親對於孩子的關心，升上三年級之後，班上有些人選修不到博文老師的課程，不要說是上課了，就連照個面都顯得格外困難，但博文老師卻會排出額外的空閒時間與班上每一位同學談天，時常談及同學們對未來的打算或是最近有沒有遇到困難等等，也會提供一些實用的好消息同我們分享。最好的例子就是這份校友會優秀獎學金，博文老師給予我很大的鼓勵，讓我有機會來爭取這一份榮耀，我從來沒想過能夠在這一次的競爭中脫穎而出，這都要感謝所有老師們的用心栽培與教導，讓我符合資格能參與本次優秀獎學金甄選。

除了博文老師以外，最重要的就是我們數學教育系的大家長-林原宏主任。林主任最初在我心目中是一位很嚴格的老師，他替我們訂下許多規矩，提醒我們自身的行動都要注意並自我規範，最有名的就是我們數教系上課的「三不政策 - 不遲到、不曠課、不用餐」。起初同學們都會有抗拒的想法浮現。但隨著升上大二、大三後慢慢的發覺到：「這不是嚴格而是關心；這不是規矩而是自律。」

臺中教育大學的學生，必須要走出去，不能只是抱怨國小教師缺額越來越少、流浪教師越來越多、以後的路越來越窄等等，而是要不停的鞭策自己，使自己今天比昨天更好。每天都進步最主要的因素就是—自律。「寬以待人、嚴以律己」秉持著這份信念，使我有這個機會來爭取到這份獎學金。我想也是林主任藉由這「三不政策」來傳達給我們這些大學生最重要的訊息吧。

最後能夠代表數學教育學系來獲領此獎學金，真是我這輩子莫大的榮幸；但此榮譽應屬於全體數學教育學系共享，謝謝林主任給予我機會，而老師的教誨與同學之間互相砥礪也讓我不斷的學習及成長！感謝大家！